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Ata Número 32/2017, da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Iúna, Estado do Espírito Santo da Legislatura 2017/2020, do Ano 
Legislativo de 2017, Realizada no Dia 20 do Mês de Novembro do Ano de 2017, 
em Sua Sede a Avenida Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, 
Iúna/ES. As 19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário a proceder a chamada dos 
vereadores, sendo que todos responderam presença. Com quórum legal o 
Presidente abriu a sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo 
Pereira Sales a fazer a leitura bíblica, que foi feita em Salmo 107. A ata da sessão 
anterior foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente 
projeto de resolução n° 02/2017 que modifica o artigo 110 do Regimento Interno; 
projeto de Emenda n° 27/2017 que modifica o inciso III do artigo 44 da Lei Orgânica 
do Município de Iúna; ofício 025/2017 do servidor Municipal João Batista Gonçalves 
enviando a prestação de contas dos royalties do petróleo de julho/2017; convite do 
Presidente da Associação de Bem com a Vida para evento no Ginásio de Esportes 
de Iúna; indicação de serviço de autoria do vereador Everaldo Pereira Sales para 
reparo no piso da Av. Antônio Augusto de Oliveira, em frente ao restaurante da 
Rosa; ofício do Presidente do Conselho Municipal de Saúde. Na fase dos oradores 
fez uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre lixo acumulado na Comunidade de 
São João do Príncipe. Teceu comentário sobre empregos da Cesan que não estão 
sendo destinados aos moradores do município. Fez comentário sobre troca de 
funcionário entre secretarias. Comentou sobre festa do dia das crianças e 
agradeceu a todos que ajudaram. Teceu comentário sobre reajuste salarial e 
desvalorização dos servidores municipais. Fez comentário sobre críticas recebidas 
e que sempre continuará a trabalhar para o povo. Mostrou vídeo da situação 
precária que se encontra a rodoviária e solicitou que sejam tomadas providências. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de 
Moraes, que após cumprimentar a todos, parabenizou a organização da Sessão 
Solene e a todos os homenageados. Teceu comentário sobre oficio enviado pelo 
Conselho de Saúde e solicitou esclarecimentos. Fez comentário sobre faturamento 
de exames. Teceu comentário sobre prestação de contas da saúde e solicita que o 
mesmo seja encaminhado o mais rápido possível. Teceu comentário sobre 
situação precária do transporte de micro ônibus da saúde e do descaso do Chefe 
de Transporte Sanitário. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, solicitou 
da secretaria de educação em caráter de urgência reinicio na obra da passarela da 
Escola Dalila de Castro Rios. Parabenizou a administração municipal pelo resgate 
do Parque de Exposições. Parabenizou todas as secretarias envolvidas na 
organização da 7° Festa do Café. Teceu comentário sobre oficio enviado pelo 
Conselho Municipal de Saúde. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
palavra o vereador Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, solicitou 
conserto de bueiro no Bairro Vila Nova. Teceu comentário sobre transferência de 
Assistente Social da secretaria de Ação Social para Secretaria de Saúde. Teceu 
comentário sobre falta de veiculo para atender a Secretaria de Ação Social. 
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Parabenizou o Senhor Mazinho pela organização de evento voltado para o futebol. 
Fez comentário de fala do prefeito em evento, onde o mesmo disse que não está 
faltando medicamento no município sendo que a realidade é outra, faltando 
inclusive medicações básicas. Fez comentário sobre o Dia da Consciência Negra. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Arilson Ferreira 
de Oliveira, que após cumprimentar a todos, mostrou vídeo da situação precária da 
Escola de Santa Clara do Caparaó e solicitou providências. Parabenizou a Equipe 
de Saúde de Irupi pelo Evento Novembro Azul. Fez comentário sobre Secretaria de 
Meio Ambiente sobre animais que ficam a beira do rio e que sejam tomadas 
providências. Teceu comentário sobre árvore que pode cair a qualquer momento 
em cima de casa de morador e pede a solução desta questão. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Everaldo Pereira Sales, que 
após cumprimentar a todos, parabenizou a organização da Sessão Solene e fez 
comentário sobre seu homenageado. Teceu comentário sobre participação de 
reunião na Secretaria de Cultura com equipe do IBGE. Parabenizou toda equipe 
envolvida na organização da 7° Festa do Café. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a 
todos, fez comentário sobre fala de sessão anterior sobre o Incaper. Falou sobre 
comentários feitos a respeito da falta de participação dos vereadores em premiação 
de evento, sendo que no dia da premiação estavam todos os vereadores na 
Sessão da Câmara, eis que a premiação foi marcada pela administração no 
mesmo dia de sessão. Parabenizou a organização e todos os homenageados na 
Sessão Solene. Parabenizou todos os organizadores da 7° Festa do Café. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério Cézar, 
que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre participação em palestra de 
prevenção no transito. Fez comentário sobre transporte escolar de universitários. 
Solicitou da Secretaria de Obras conserto de calçamento na Rua José Roberto de 
Moraes. Teceu comentário sobre serviços da Assistente Social. Agradeceu a 
empresa A G Turismo pelo apoio ao maratonista Iunense Maciel Oliveira. 
Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia como não havia 
matéria para ser votada, o Presidente fez os agradecimentos de praxe, convidou 
para a próxima sessão do dia 28 de novembro de 2017 e encerrou a sessão as 
20:46 horas, do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, 
discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa 
Diretora.  
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